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Examen en ; théorie et anabyse des systemes JURTE

Egarcice 01 - (Ofpts)
Soit un systéme lindaire défini par ls fonction de transfert en boucle ouverte suivante :
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I Caiculer les marges de gain et de phase de ce svstéme.

2. Tracer les diagrammes de Bode (gain et phase) de ce systéme.

3. Lz sysiéme, est-il stable en boucle fermée 4 retour unitaire ? justifier votre réponse.
Exercice 02 :(06pts)
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1 considére un systéme lineaire régi par les equations différentielles suivantas (¢ outes les conditions initinles
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t. Etablir le graphe de fluence de ce systdme.
<. Enutilisant régle de Masson, déterminer la fonction de transfert - Hip)= AL i
o &
X . . ! . L L/ {F} ..-f"r.
3. Eo déduire le signal de sartie & (1) si w(¢) = 1 (échelon unitaire), %
4. Ce sysitme, est-il stable 7 justifier votre réponse, 1
o
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Un sysiéme u:ﬂ%_m: est régl per I’équation différentiei’e suivante -
(5(0) = 0
FU)+ LIS+ 105 = a(1) avec res conditions initiales - J $(0) = _‘L
s(o)=0
='; = 43(1]
On -_:rn:bs:z-.i ¥y = 3300} représenter ce systeme sous la forme d'état <y 148 Y.
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Lst-ce que ce systéme est complétement commandable 7 Justitier votre réponse 475

Est-ce que ce systéme est complétement observable justifier voire répanse
Calculer la marrice de transition ™
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5. Déterminer le vecteur d'éat X{t)=1x, 38l elf) = |
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6. En déduire le signal z(r) 2éfini par: z(1)w x 4 x, - 2x, + ie""'
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